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ШАНОВНІ УЧАСНИКИ КОНФЕРЕНЦІЇ!

Вже стало традицією напередодні Дня науки 

України проводити Міжнародну науково-

практичну інтернет-конференцію «Хімія,

біотехнологія, екологія та освіта» і цей рік,

незважаючи на важкий для нашої країни стан, не 

став виключенням.

Від імені директорату Навчально-наукового 

інституту агротехнологій, селекції та екології

Полтавського державного агарного університету та 

від себе особисто щиро вітаю всіх учасників з початком роботи УІІ 

Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Хімія,

біотехнологія, екологія та освіта», організаторами якої є кафедра

біотехнології та хімії, й побажати всім учасникам конференції творчої та

плідної праці!

Обговорення проблемних питань в галузі хімії, хімічної технології, 

біотехнології та екології під час конференції набуває з кожним роком усе 

більшого значення і, безперечно, позначиться на формуванні та вдосконаленні 

наукової думки, оскільки саме безпосереднє творче спілкування науковців та 

практиків є потужним стимулом для звершень на науковій ниві.

Я надзвичайно пишаюся тим, що, відкриваючи двері нашого університету 

для обміну досвідом наукової роботи в галузі хімії, екології та біотехнології та 

напрацювань щодо методів та методик викладання хімічних дисциплін та 

біотехнології, ми змогли привернути увагу широких кіл міжнародної наукової 

спільноти. У цьому році, як завжди взяли участь у конференції наші колеги зі 

Сполучених Штатів Америки, Казахстану, Швеції та Італії. Вперше 

долучились науковці з Польщі та Азербайджану. Учасники, включаючи

УІІ Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Хімія, біотехнологія,
екологія та освіта»_______________________________
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науковців, викладачів та студентів, мають можливість провести в межах 

конференції плідний діалог з різних тематик в цих царинах.

Я вдячний викладачам та науковцям з усіх закладів вищої освіти, які 

відгукнулися на наше запрошення, незважаючи на складнощі сьогодення, на 

те, що ворог проводить масові терористичні акти в усіх містах України, на те, 

що велика кількість навчальних закладів знищена, а в більшості закладів 

викладачі мають можливість проводити заняття та спілкуватись лише онлайн, 

знайшли можливість взяти участь в роботі конференції та виявили бажання 

поділитися досвідом наукової роботи в галузі хімії, хімічної технології, 

біотехнології та екології, так і методами та методиками викладання хімічних, 

біотехнологічних та екологічних дисциплін, а також науковцям в галузі 

аграрної науки, напрацювання яких сприяють розв‘язанню актуальних 

проблем сучасного агропромислового комплексу та завдяки напрацюванням 

яких стане можливим відродження нашої країни.

Я впевнений, що конференція послугує своєрідним імпульсом для 

вироблення єдиного підходу відносно вирішення актуальних питань в 

означених галузях.

Ще раз вітаю всіх та бажаю творчого натхнення, плідної праці, успіхів, 

доброго здоров’я та мирного неба над головою всім учасникам конференції! 

Разом до перемоги!

З повагою,

директор навчально-наукового інституту 

агротехнологій, селекції та екології 

Полтавського державного аграрного університету, 

доктор сільськогосподарських наук, професор

Микола МАРЕНИЧ

УІІ Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Хімія, біотехнологія,
______________________________ екологія та освіта»_______________________________
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соняшнику, що призведе до збільшення врожайності олійного насіння даної 

культури.

Список використаних джерел:
1. Шакалій С. М. Вплив бактеріальних препаратів та мікродобрива на посівні якості 
насіння соняшнику. Вісник Центру наукового забезпечення АПВ Харківської області. 
Випуск 24. Харків. 2018. С. 127 - 135. 2. Олійні культури в Україні: навч. Посіб. М. М. 
Гаврилю та ін. Київ.: Основа, 2008. 420 с. 3. Адаменко Т. Перспективи виробництва 
соняшнику в Україні в умовах зміни клімату. Агроном. 2005. №1. С. 12-14. 4. Шакалій С. М., 
Зубченко Б. В. ІІІ Всеукраїнська науково-практична конференція «Збалансований розвиток 
агроекостистем України: сучасний погляд та інновації» Урожайність соняшника залежно 
від підбору гібридів. 21 листопада 2019року. Полтава: ПДАА, 2019.

ОСОБЛИВОСТІ СПОЖИВАННЯ КАРТОПЛІ -  РЕАЛІЇ СВІТОВОГО
РИНКУ

Бараболя О. В., Прудкий Т. А. (м. Полтава)
Безперечно картоплю (Solanumtubeшsum L.) вважають дуже важливою в 

харчуванні людей. Картопля - цінна харчова, кормова та технічна культура. На 

відміну від інших видів культур, вона має широкий спектр використання. 

Перш за все, вона вважається однією з найважливіших продуктів харчування. 

Встановлено, що картопля міститься 10-25% крохмалю, включає в себе білок, 

жир, солі калія, магнія, фосфору, вітаміни А, С, В1, В2, В6, D, РР, Н, Р.З 

ферментів присутні амілаза, амілосинтелаза, протеаза, каталаза, пероксидаза, 

єрептаза, фосфорилаза, тирозиназа.

Картоплярство - традиційна галузь сільськогосподарського виробництва 

Полтавщини. Питома вага області у виробництві і реалізації картоплі в Україні 

складає 18-22%, за останні ріки.

Важливість картоплі підтверджується обсягами щорічного світового 

виробництво, яке 2022 року становило 371 млн тонн, що на 2,1 % більше 

аналогічного показника минулого сезону. У вартісному вираженні світовий
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ринок картоплі за 2022 рік зріс на 6 %, сягнувши 140,5 млрд доларів [1]. До 

трійки лідерів з виробництва картоплі 2022 року увійшли Китай (93 млн тонн), 

Індія (51 млн тонн) та Україна (23 млн тонн), що сукупно складає 45 % 

загальносвітової частки виробництва картоплі [2].

В Україні встановлена норма споживання картоплі розрахована 2022 р. 

на рівні 134 кг на рік на одну особу, що на 1,3 % менше, ніж 2021 р. Взагалі ця 

норма має динаміку до зменшення з 2018 р. за норми споживання 143,4 кг на 

рік на одну особу. При цьому фактично споживання картоплі 2022 р. склало 

100,1 кг на рік на одну особу [3].

У розвинених країнах картопля відіграє вирішальну роль у раціоні 

порівняно з тими країнами, що розвиваються. Споживання людиною енергії з 

картоплі в розвинених країнах і країнах, що розвиваються, становило 130 і 41 

ккал/добу відповідно [1]. Картопля забезпечує значну кількість вуглеводів, 

калію та аскорбінової кислоти в раціоні [2]. Крім того, вони становлять 10 % 

загального споживання фолатів у деяких європейських країнах, таких як 

Нідерланди, Норвегія та Фінляндія [3]. Крім того, аскорбінова кислота, що 

міститься в картоплі, захищає фолати від окисного розпаду [1]. Близько 50 % 

рекомендованої дієтичної норми (ЯСА) вітаміну А може бути забезпечено 250 

г генетично збагаченої каротиноїдами картоплі [2]. Картопля має кілька 

вторинних метаболітів, які продемонстрували антиоксидантну, а також іншу 

біологічну активність [3].

Середньорічна фізіологічна норма споживання картоплі на одну людину, 

як доведено дослідженнями, становить 110 кг. Цей показник змінюється 

залежно від природно-екологічних зон, звичок людей та інших факторів [1]. 

При цьому, обсяги вирощування картоплі в Україні [2] дають змогу 

забезпечити необхідний рівень її споживання за умови дотримання її якості 

відповідно до державного стандарту ДСТУ 4506:2005 «Картопля продовольча. 

Технологія вирощування. Основні положення» [3].
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Мета досліджень: провести аналіз вирощування сортів картоплі за 

сукупністю сортових властивостей картоплі, на основі яких виділяються 

оптимальні температури зберігання та її лежкоздатність, аналіз уражених 

хворобами плодів. Завдання дослідження: визначити вплив температури 

тривалості вентиляції на заживлення ран бульб картоплі; проаналізувати 

схоронність бульб картоплі на ураженість хворобами, пророслість, природний 

убуток; оцінити кулінарні якості картоплі за умови тривалого зберігання.

Отже, результати досліджень свідчать, що під час зберігання 

відбувається заживлення ранової перидерми, ураження бульб картоплі 

мікроорганізмами, проростання, що впливає на природний убуток і вихід 

товарної продукції
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